
МГ/27699 от 29.06.2016

ИП Крюковой Ю.В.

142205, Московская обл., 
г. Серпухов, 
<...>

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-7
о прекращении действий, которые содержат признаки 

нарушения антимонопольного законодательства 

«28» июня 2016 г. г. Москва

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г. Москве (далее 
— Московское УФАС России) рассмотрено заявление относительно совершения 
акта недобросовестной конкуренции,  выразившегося в размещенном на сайте в 
сети  «Интернет» по  адресу  setsushi.ru предложении  потребителям  обменять 
дисконтную  карту  конкурента  на  карту  «ХАЛЯВА!!!»  сети  магазинов 
«СУШИСЕТ».

В  информационно-коммуникационной  сети  «Интернет»  на  сайте 
setsushi.ru распространялась информация  следующего содержания:

«ХАЛЯВА!  Ты еще  не  халявщик?  Тогда  поспеши к  нам!.....Также  карту  
«Халява»  можно получить,  обменяв  ее  на  действующую карту  конкурента в  
любом из наших магазинов.»

Московским  УФАС  России  установлено,  что  предложение  по  обмену 
дисконтных  карт  конкурентов  на  карту  «ХАЛЯВА!!!»  сети  магазинов 
«СУШИСЕТ»  размещается  на  сайте  и  в  настоящее  время  в  незначительно 
измененном виде.

Данный факт подтверждается актом № 8-29 проверки информации в сети 
Интернет от 20.06.2016. 
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Фактическое использование сайтом в сети Интернет по адресу setsushi.ru, 
осуществляет  ИП Крюкова Ю.В,  а  равно  является  лицом,  разместившим 
указанную  информацию  об  обмене  дисконтных  карт,  что  подтверждается 
договором  пользования  сайтом  от  06.06.2015,  заключенным  между 
Глазневым А.А. (администратором сайта) и ИП Крюковой Ю.В.

Реализуя  свое  право  на  свободу  конкуренции,  ИП Крюкова Ю.В.  ставит 
перед собой задачу переманить потребителей у конкурентов не за счет улучшения 
качества  и   ассортимента  предлагаемых к  продаже  товаров  или  оказываемых 
услуг,  а  за  счет  недобросовестных  по  отношению  к  конкурентам  действий. 
Подобное  поведение  субъекта  на  рынке  ставит  под  угрозу  нормальное 
распределение потребительского спроса, которое бы действовало при обычных 
добросовестных действиях субъектов-конкурентов.

Способность  нанесения  рассматриваемыми  действиями  убытков 
конкурентам выражается в привлечении потребителей к ассортименту товаров и 
услуг,  производимых  ИП Крюковой  Ю.В.,  через  предложение  о  прекращении 
использования такими потребителями услуг субъектов-конкурентов.

Таким образом, в действиях ИП Крюковой Ю.В. усматриваются признаки 
нарушения статьи 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите 
конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции). 

В  связи  с  наличием  в  действиях  ИП Крюковой Ю.В. (адрес:  142205, 
Московская  обл.,  г.  Серпухов,  <...>;  ОГРНИП 313504308000022, 
ИНН 890604209205)  признаков  нарушения  статьи 14.8 Закона  о  защите 
конкуренции в форме действий по размещению на сайте в сети  «Интернет» по 
адресу  setsushi.ru предложении  потребителям  обменять  дисконтную  карту 
конкурента  на  карту  «ХАЛЯВА!!!»  сети  магазинов  «Суши-Сет»,  Московское 
УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ 

о  необходимости  прекращения  ИП Крюковой Ю.В.  действий  по 
размещению на сайте в сети «Интернет» по адресу setsushi.ru и любыми иными 
способами предложения потребителям обменять дисконтную карту конкурента на 
карту «ХАЛЯВА!!!» сети магазинов «Суши-Сет». 

Указанные действия  ИП Крюковой Ю.В. надлежит исполнить  в  течение 
десяти дней с момент получения настоящего предупреждения. 

О  выполнении  предупреждения  необходимо  сообщить  в  Московское 
УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для 
его  выполнения,  с  приложением  материалов,  подтверждающих  выполнение 
вышеуказанных действий. 

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии 
выполнения  предупреждения  лицо,  выполнившее  предупреждение,  не 
подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного 
законодательства в связи с его устранением.
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В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в 
случае  невыполнения  предупреждения  в  установленный  срок  при  наличии 
признаков  нарушения  антимонопольного  законодательства  антимонопольный 
орган  обязан  принять  решение  о  возбуждении  дела  о  нарушении 
антимонопольного законодательства. 

Временно исполняющий 
обязанности исполняющего 
обязанности руководителя М.С. Гатов

Уварова Н.С., 
(495) 784-75-05 (доб. 159) 
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